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Áder Jánost javasolja köztársasági elnöknek Orbán Viktor kormányfő, a Fidesz elnöke. A politikus
megtisztelőnek tartja és elfogadja a jelölést.

Áder János fideszes európai parlamenti képviselőt javasolta köztársasági elnöknek Orbán Viktor
kormányfő, a Fidesz elnöke a kormánypárti frakciószövetség hétfői esti ülésén. Ezt Szijjártó Péter, a
miniszterelnök szóvivője ismertette újságírókkal, a képviselőcsoport ülése után. A parlament május
2-án választhatja meg Schmitt Pál utódját.

A szóvivő elmondta: Orbán Viktor javaslatát azzal indokolta, hogy Áder Jánost olyan
"horgonyszemélyiségnek" tartja, aki biztonságot és kiszámíthatóságot tud nyújtani
Magyarországnak, a magyar politikai rendszernek, egyik legfontosabb feladata pedig az új
alkotmányos rendszer megerősítése, megszilárdítása lesz.

Lázár János, a Fidesz frakcióvezetője elmondta: Áder János - akivel több egyeztetést is lefolytatott a
miniszterelnök - vállalja a jelölést, a kormánypárti frakciószövetség pedig egyöntetűen támogatta őt.
Tájékoztatása szerint a jelölési folyamat kedden kezdődik, a Fidesz-KDNP-frakció pedig azt javasolja
a házelnöki jogokat jelenleg gyakorló Lezsák Sándor alelnöknek, hogy a parlament május 2-án
válassza meg az új államfőt. Lázár János kérdésre hozzátette, hogy Áder Jánost a frakció is
meghallgatja majd.

Orbán Viktor az elnökséggel, a kormány tagjaival és végül a frakciószövetséggel is egyeztetett,
mielőtt megtette előterjesztését. Az MTI információja szerint a Fidesz elnöksége szintén
egyhangúlag támogatta Áder Jánost.

Schmitt Pál április 2-án mondott le, azután, hogy a Semmelweis Egyetem szenátusa visszavonta
doktori címét.

Áder János: "a jelölést tisztelettel és a megbízatás iránti illő alázattal elfogadom"

Megtisztelőnek nevezte államfővé jelölését Áder János az MTI-hez hétfő este eljuttatott
közleményében. Az alábbiakban közöljük a dokumentumot:

"Megtisztelő számomra, hogy a Fidesz-KDNP frakciószövetség engem jelöl Magyarország új
köztársági elnökének. Az elmúlt napokban volt időm a feladat súlyával és személyes felelősségével
szembenézni, mindent alaposan mérlegre tenni, és megfontolt döntésre jutni. A jelölést tisztelettel
és a megbízatás iránti illő alázattal elfogadom. Úgy döntöttem tehát, hogy megválasztásom esetén
hazatérek Brüsszelből, befejem az Európai Unió parlamentjében három éve elkezdett munkámat, és
ezzel egyidejűleg lemondok párttagságomról.

Ezt diktálja számomra a lelkiismeret parancsa és a hazám iránti hűség. Rendszerváltó politikusként
az elmúlt 24 évben, bármilyen feladat elé is állított sorsom, mindvégig a magyar demokrácia
szolgálatában álltam.



Csornán születtem. 53 éves vagyok. Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi
Karán végeztem tanulmányaimat, feleségemmel több mint 27 éve élek boldog házasságban, négy
gyermekünk van. Mindig igyekeztem úgy élni, hogy tisztán nézhessek gyermekeim szemébe.

Tudatában vagyok annak, hogy Magyarország köztársasági elnökének a nemzet egységét kell
megjelenítenie. Ezért az a célom, hogy hitet és reményt nyújtsak ahhoz, hogy mi magyarok, a világ
nemzeteinek tizenötmilliós családtagjaiként mindig bizalommal tudjunk egymás szemébe nézni,
tudjunk tiszteletet adni, tiszteletet ébreszteni, s ha kell, tiszteletet követelni. Ebben a munkában
példaképemnek Deák Ferencet, a "haza bölcsét" tekintem.

Nem azért, mintha azt hinném, hogy valaha is a haza bölcsévé válhatnék, azt viszont őszintén
hiszem, hogy az ő egykori bölcsességére alapozva ma is sikeresebbé és derűsebbé tehetjük közös
jövőnket és jelenünket. Ebben a munkában minden magyart, hazánk valamennyi polgárát
szövetségesemnek tekintem és szövetségesemül hívom.

dr. Áder János, Brüsszel, 2012. április 16."
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